

参与各类节日展会

## 体彩频亮相 大众欢乐多

■记者于彤报道

近日,山东、云南、湖北等地体彩,有的参与车展、消费节等活动,有的举办体彩嘉年华。体彩通过参与活动,为公众带去幸运与欢乐;通过举办活动,普及体彩知识,为大家送去实惠。体彩频频亮相,大众欢乐多多。

## 潍坊体彩亮相消费节

10月23日,山东省潍坊市第二届全民健身消费节暨体育产业博览会在高密市文体公园开幕。潍坊体彩组织的中国体育彩票地面推广活动来到全民健身消费节体博会现场,传播体彩公益理念,为活动助力添彩。

本次活动以“活力 融合发展”为主题,设四个展区,吸引276家企业单位参展,涵盖健身器材、运动休闲服饰、全民健身项目、“体育+”融合发展等,展览规模大,内容丰富。在体彩展区,潍坊体彩为市民搭起公益爱心桥梁,销售桌上摆满了琳琅满目的顶呱刮彩票,电脑型体育彩票也在现场进行销售。市民们围在销售桌前刮票购彩,现场参与公益,体验购买体育彩票带来的惊喜和乐趣。



王霞是高密市一家体彩投注站的站长,她全程参与了本次全民健身消费节活动。她表示,“体育彩票是国家公益事业,走出投注站参加展会,不仅销售了体育彩票,同时也是一次很好的品牌宣传推广,希望更多的市民

能够了解体育彩票的公益属性。”

潍坊市全民健身消费节暨体育产业博览会打造体育文化交流平台、引领体育文化发展潮流,也进一步丰富了广大市民的体育消费体验。

## 湖北体彩助力国际车展

10月21日至26日,第二十二届武汉国际汽车展览会在武汉国际博览中心举行。由中国体育彩票助阵的汽车特技漂移挑战赛等表演秀为车友和观众们带来一场别开生面的“速度与激情”盛宴。

每届武汉国际车展都少不了中国体育彩票的身影,“公益体彩 乐善人生”“体彩,不止运动”“选择一组号 伴你一生情”等条幅和宣传墙大气醒目,吸引了不少爱车族的注意。由湖北体彩联合举办的汽车特技漂移秀和乐驾汽车运动会等表演,一波接一波全天候上演,让现场观众大开眼界,大家直呼过瘾的同时,还不忘用手机拍摄下来通过朋友圈或抖音向更多人分享。

除了紧张刺激的汽车特技表演,现场搭建的



体彩展台也是人气旺旺,现场互动游戏内容丰富,奖品多多。

## 浙江体彩参加长三角体育节

10月24日,第一届长三角体育节开幕式在上海市市民体育公园举行。浙江省体彩中心组队参加开幕式和嘉年华活动。经过团队协作努力,浙江体彩队获得嘉年华活动二等奖。

长三角体育节是“十四五”时期长三角三省一市体育部门共同举办的一项全新的全民健身品牌赛事。开幕式当天,轮滑、篮球、橄榄球、城市定向等四项赛事上演巅峰对决,体育节嘉年华、运动集市等活动精彩纷呈。

嘉年华活动中,智能交互、障碍三项、电子竞技赛车、团体速滑四大项目挑战赛各具特色,而围绕以三省一市标志性建筑、景点为背景设置任务点标的定向赛也创意十足。

运动集市上,12个办赛主体与各项赛事活动的运动风采一一亮相,武术、冰壶、跳绳、飞镖、路跑、定向六个项目的互动体验趣味十足。现场的非遗文化和文创产品展区则一展长三角三省一市的



文化魅力。

本届体育节共举办各类赛事47场,其中正式项目28场,推广项目19场,赛事覆盖上海、苏州、杭州、合肥等长三角地区的10个城市,参赛总人数超过8000人。

## 云南体彩嘉年华落地曲靖

10月23日,中国体育彩票公益行来到曲靖万达广场,由云南省体彩中心主办的体彩公益嘉年华活动吸引众多市场参与,体验购彩的乐趣,感受歌舞晚会的盛况,掀起了曲靖全民公益热潮。

当天上午10点,活动现场人头攒动,大人和孩子们参与欢乐刺激的体育趣味游戏,收获精美礼品。在彩票销售处,大家体验购彩刮彩乐趣的同时,为公益奉献微薄之力。下午4点,嘉年华晚会开始,在节目表演过程中,云南体彩中心向曲靖市各村镇、机关、社区、学校捐赠20余万元的体育健身器械。



当晚,节目表演持续进行,歌舞、小丑、特技、乐队等表演高潮迭起,主持人邀请现场观众参与舞台互动游戏并赠与彩票和礼品,一持续到晚上9点,人群才逐渐散去。

随后,体彩公益行嘉年华活动将在云南各州市陆续进行。

●时评

## 体彩成为展会常驻“居民”

■艾禾

中国体育彩票除了在专卖店、兼营店销售外,还经常出现在各种展会中,为逛展的观众带去更多选择与乐趣。

随着时代的发展,以往单纯售卖商品的百货商场被商业综合体所取代,人们在逛商场买东西的同时,还可以看电影、吃饭、喝咖啡、买彩票……实现“一站式”购彩娱乐。

这种“一站式”体验受到公众的欢迎,是因为它节约了时间,提升了效率。中国体育彩票倡导随手公益,兼具娱乐与公益属性,它出现在各种展会中,一方面让更多人有机会接触到体育彩票,一方面也为大家提供了随手公益的机会,同样能为大家节约时间、提升效率。

近日,在山东潍坊举行的全民健身消费节和湖北武汉车展中,当地体彩都在现场摆摊设点,吸引了众多参展商和参展者的关注。

大家都知道,逛展会其实挺辛苦的,都希望有个地方坐一坐,歇一歇。体彩摊点就为大家提供了这样一个场所,买几张彩票,了解一下体彩公益金的用途,参与一下互动游戏,说不定还能有意外收获,就算是“颗粒无收”,也是为公益事业贡献了一份力量,十分有意义。

对于体彩机构来说,通过参展一方面增加了一个与大众接触的机会,一方面为大家送去欢乐与幸运;对于参观者来说,一方面放松娱乐了身心,一方面参与了公益行动,可谓双赢。这就是体彩成为展会常驻“居民”的意义所在。